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  令和４年 第 13 回帯広市教育委員会会議録 

 

１． 令和４年８月 19 日 金曜日  16 時 ～ 16 時 15 分 

帯広市教育委員会会議を市役所 10 階第６会議室に招集する。 

 

２．本日の出席者 

教 育 長       広  瀬  容  孝  

教 育 委 員       田  中  厚  一  

教 育 委 員       藤  澤  郁  美  

教 育 委 員       佐々木  しゅり  

教 育 委 員       栁  川    久  

 

３．本日の議事日程  

日 程 第 1  会議録署名委員の指名について 

日 程 第 2  その他（1）  今後の事業予定について 

    その他 

日 程 第 3  議案第 29 号  令和４年度帯広市一般会計補正予算(第８号)について【非公開】 
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広瀬教育長   ただ今から、令和４年第 13 回帯広市教育委員会会議を開会いた

します。 

  出席委員は全員であります。 

  会議は成立しております。 

  ここで諸般の報告をいたします。 

  （桑嶋企画総務課長補佐 報告） 

  日程第１、会議録署名委員の指名を行います。 

  会議録署名委員は田中委員及び栁川委員委員を指名いたします。 

  日程第２、その他に入ります。 

  その他（１）今後の事業予定についてを議題といたします。 

  直ちに説明を求めます。 

村木 室長  学校教育部の今後の事業予定についてご報告いたします。議案書

は 15 ページになります。教育研究所では、帯広市教育研究会、教育

講演会を９月７日水曜日に、とかちプラザにおいて「いじめに対応

できる学校づくり」と題しまして実施されます。学校教育部からは

以上です。 

河瀬 室長  続きまして、生涯学習部に関する主な事業予定についてご説明い

たします。議案書 15 ページ、生涯学習文化課では、劇団かかし座に

よる「オズの魔法使い」や 親と子のわくわく音楽会、帯広市民大

学講座３講座をご覧の日程で開催いたします。次に図書館では、草

森紳一展をご覧の日程で開催いたします。17 ページ、児童会館では、

星の観察会外、各種行事をご覧の日程で開催いたします。次に 19

ページ、百年記念館では、博物館講座、「晩成社の「何故」を解き明

かす」など、ご覧の日程で開催いたします。最後に動物園では、中

学生以上を対象とした飼育員の仕事を体験できるイベントなどを開

催いたします。生涯学習部に関する主な事業予定は以上です。 

広瀬教育長  これから質疑に入ります。 

各 委 員  ありません。 

広瀬教育長  別になければ、質疑を終結し、本件を終了します。 

  事務局から、その他説明事項はありますか。 

事 務 局  ございません。 

広瀬教育長  事務局からは、特にないようですが、各委員から他にご意見、ご

質問等があれば、お受けいたします。 

各 委 員  ありません。 

広瀬教育長  別になければ、ここで会議の進め方についてお諮りいたします。 

  日程第３の案件については、帯広市教育委員会会議規則第 16 条第

１項第３号により非公開にしたいと存じます。 

  これにご異議ありませんか。 

各 委 員  異議なし。 

広瀬教育長  ご異議なしと認め、そのとおり取り扱いいたします。 
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  これより、会議を非公開といたします。 

  日程第３、議案第 29 号、令和４年度帯広市一般会計補正予算（第

８号）についてを議題といたします。 

  直ちに説明を求めます。 

村木 室長  議案第 29 号、令和４年度帯広市一般会計補正予算（第８号）につ

いてご説明いたします。議案書１ページをご覧ください。本案は地

方教育行政の組織及び運営に関する法律第 29 条の規定に基づき、議

会の議決を経るべき事件の議案について、教育委員会の意見を述べ

ようとするものであります。議案書４ページの中ほどをご覧くださ

い。教育費に係わる９月補正予算は、第 50 款、教育費、補正額の欄

のとおり、1 億 639 万 8 千円であり、補正後の予算額は、53 億 9,368

万 8 千円でございます。補正予算の詳細について、事業別内訳書に

てご説明いたします。議案書７ページをご覧ください。学校教育部

に係わるものについてご説明いたします。学校給食業務費につきま

しては、食材価格の高騰に伴う、学校給食の賄材料費の増に対応す

るものです。続きまして、議案書８ページ、寄附金に関して一覧表

にてご説明いたします。寄附金とその利息について、寄附者のご意

向に沿いまして、教育振興基金に 158 万 5 千円を、こども学校応援

地域基金に 617 万 3 千円をそれぞれ積み立てるものでございます。

説明は以上です。 

井上 部長  続きまして、生涯学習部の補正予算についてご説明いたします。

補正予算の詳細につきましては、議案書６ページをご覧ください。

まず、おびひろ動物園ゆめ基金積立金につきましては、令和２年度

決算分のばんえい競馬会計繰入金の積立金は、一般会計に一旦入る

ものですが、これを 2,452 万 6 千円、財産運用収入を含めて 2,453

万 7 千円を、おびひろ動物園ゆめ基金に積立するものでございます。

次に動物園施設整備費につきましては、６月補正にて、馬ふれあい

舎整備事業とキリン舎の外放飼場柵改修事業の議決をいただいてお

りますが、当初予定しておりました一般財源を基金に振替えるもの

であります。３段目の動物園施設整備費、キリン舎の改築に伴う、

令和６年の完成を目途に、実施設計及び地耐力調査を委託するもの

でございます。続きまして、９ページをご覧ください。寄附金に関

しまして、一覧表にてご説明いたします。寄附金とその利息につい

て、寄附者のご意向に沿いまして、ふるさと文化基金に 59 万 2 千円

を、図書資料等整備及び図書館図書整備基金に 74 万 1 千円を、おび

ひろ動物園ゆめ基金に 2,386 万円を、スポーツ振興基金に 49 万 9

千円を、それぞれ積み立てるものでございます。生涯学習部に関す

る説明は以上です。 

広瀬教育長  これから質疑に入ります。 

藤澤 委員  予算的なことではありませんが、キリン舎の柵についてお聞きし
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たいと思います。現在、子キリンを入れて３頭いるわけですよね。

３頭を一緒にできないということで、仕切りを作るということなの

か、具体的な柵のイメージを教えていただきたいと思います。 

柚原 園長  現在、１面しか取れていないので、それでは、いろいろなコント

ロールができないということがあり、柵を４つのスパンに割りたい

ということです。個室４つで大枠１つ、５つにも使えるという手法

を取ろうと考えております。外放飼場の柵です。 

藤澤 委員  枠を外して大きくできるという意味ですか。 

柚原 園長   雄、雌で、お父さんと子どもと母親ということで、２つ使おうと

考えております。順次慣れてくれば、フルに使用できて、もう少し

広いスペースをと考えております。 

藤澤 委員  ありがとうございます。 

佐々木委員  学校給食業務費について、食材価格の高騰とあります。どのよう

なものが特に上がっているのか教えてください。 

稲葉センター長  まず、主食の精米については、昨年の豊作を受け、令和２年度対

比で今年度 10％ほど下がっていますが、小麦が 10％ほど値上がりし

ております。牛乳は 3.29％ほど上がっております。主な副食材の味

噌や醤油などの調味料につきましては、5％程度上がっております。

キャノーラ油が令和２年度対比で 102％、倍くらいの値段となって

います。肉類は 4％から、高いものでは若鳥の胸肉が約 10％上がっ

ていますし、生鮮野菜につきましては、今年、特に玉ねぎが値上が

りしており、200％以上の値上がりとなります。キャベツや大根も

40％近く上がっております。冷凍野菜は大量生産しているため、比

較的安定した値段となっております。豆腐は 22％上がり、油揚げは

入札などの競争により、逆に 22％値下がりしているものもございま

す。このような食材が値上がりしている状況です。 

佐々木委員  ありがとうございます。 

広瀬教育長  他になければ、質疑を終結します。 

  お諮りいたします。 

  議案第 29 号、令和４年度帯広市一般会計補正予算（第８号）につ

いては、原案のとおり了承することに、ご異議ありませんか。 

各 委 員  異議なし。 

広瀬教育長  ご異議なしと認め、議案第 29 号は了承されました。 

  以上で、本日の日程はすべて終わりました。 

  これを持ちまして、令和４年第 13 回帯広市教育委員会会議を閉会

いたします。 


